ANYZH

o) 2to opBoywvio Tpiywvo AAB n AM eival SLAPECOC TTOU AVTLOTOLXEL OTNV UTTOTEIVOU GO TOU

dpa. AM =%= MB.

SUVEMWC To Tpiywvo AMB eivat toookeAéc kat Loxel MAB = B (1)

EivaL A = TE, omtdte to tpiywvo MAE gival loookeléc. Apa E = MAE (2)

Eneldry MAB = M'AE w¢ katakopudrv, amd Tic oxéoelc (1), (2) mpokUmret 6Tt B = E.

B) H ywvia I eivat e€wtepikni oto tpiywvo MEA, onote ['=E + TAE = E + E = 2E = 2B (3)

H ywvia AMA eivat €wtepikr oto tpiywvo MAB, dpa AMA = MAB + B=B + B = 2B (4)

A6 i€ (3), (4) mpokumres: ['= 2B = AMA .

y) H AT elvat urmtoteivouoa oto opBoywvio tpiywvo AAT, dpa ivat N peyaAUTepn TAEUPA TOU.

Apa Al > TA kat emeldn F'A = TE Ba givaw Al > TE.



